BESZÁMOLÓ – Hajdú László (Mátra SE)

2009.09.24.-27.WUAP St. Avold

A franciaországi St. Avoldban rendezték a WUAP fekvenyomó és erőemelő Világbajnokságot. A Magyar válogatott 23 fekvenyomóból és 11 erőemelőből állt.

Megpróbálom a négy nap eseményeit versenyzőnként egy-egy mondatban összefoglalni. Az első napon az ifjúsági, junior és masters fekvenyomók próbáltak minél komolyabb súlyokat megmozgatni. A „kis Mészáros” kezdte a versenyt, aki megpróbál apja nyomdokaiba lépni. Dávid 150 kg-on kezdett, ami csak másodjára sikerült, viszont a 165 kg-os kísérletre már teljesen elfogyott az erő, igaz influenzásan érkezett a fiú a versenyre, de az I. hely, így sem forgott veszélyben.

Szabó Károly, a Mátra SE fiatalja 140 kg-on kezdett, melyet könnyedén teljesített. A 150 kg-ot, a második és a harmadik fogásra is a rossz technikai kivitelezés miatt elvették, de így is első lett. 

Katona Gábor, szintén a Mátra SE versenyzője, európa és világbajnok, valamint világcsúcstartóként érkezett, aki most már egyel nagyobb súlykategóriában indult a versenyen, melyen ismét csúcsot akart nyomni. A harmadik fogásra ki is nyomta a 225,5 kg-ot, amit a bírók elvettek, mivel elemelte a fenekét. Így a teljesítménye ezen a versenyen 210 kg, ami I. helyezést jelentett. 

A juniorok mezőnyében Oláh Ákos (82,5 kg) MVSC versenyzője, világcsúcson kezdett, melyet a második fogásra teljesített. A harmadik nyomás 200 kg, majd a negyedik 210 kg, csont nélkül sikerült, új világcsúcsot eredményezett. 90 kg-ban Szőke Péter (Mátra SE) élete első világversenyén 190 kg-os teljesítménnyel második lett, csupán 5 kg-mal maradt le az első helyről. -125 kg-ban Stranszki Norbert (Mátra SE) 200 kg-os teljesítménnyel második lett. Norbi sérülten vállalta a versenyt, mely a 220 kg-os nyomásánál még jobban kijött, igaz ezen a napon a szlovák ellenfele világcsúccsal győzött.

A masterseknél (40-45 év) a 90 kg-os Lukács Béla a tapolcai Body Guard versenyzője, kifogástalan versenyzéssel, három tiszta nyomással, 210 kg-os teljesítménnyel első lett. Kupcsik László (veszprémi Top Gym) 100 kg-ban többszörös európa és világbajnok, világcsúcson kezdett, amely 275 kg volt és könnyedén teljesített. A 280 kg-os szintén világcsúcs kísérlet után, amelyet elvettek tőle, a harmadik fogásra nem jött ki, Ő ugyanis két nap múlva érdekelt volt az erőemelők között, ahol szintén a világcsúcsot vette célba. 110 kg-ban Berki Csaba (tapolcai Body Guard) az első 260 kg-os nyomásra nem jött ki, valószínűleg a ruha nem engedte le a súlyt. A következő 290 kg-os világcsúcs viszont nem volt érvényes, mely sajnos a harmadik nyomásra sem sikerült. Sajnos kiesett a versenyből, itt szerintem a ruha betörése nem jött össze. 125 kg-ban Mészáros (ufó) László (MVSC) abszolút favoritként és kitudja hányszoros világ és európa bajnokként, első fogásra 270 kg-ra fekvenyomó ruha nélkül jelentkezett be és mintha bemelegítene könnyedén ki is nyomta. Harmadik fogásra saját világcsúcsát megdöntve, a jó öreg kinyúlt Katanában 331 kg-ot a világ legtermészetesebb módján kitolta.

A masters (45-49 éves korosztályban) a 110 kg-os súlycsoportban Ágoston István világbajnok és Brauner Tamás (Mátra SE) VB. II. helyezett képviselte a magyarokat, így egymás ellen is meg kellett küzdeniük az egyébként is nagyon erős mezőnyben. Ágoston Pista az utolsó nyomásával, mely 260 kg volt bebiztosította magának a második helyet, Brauner Tamás élete legjobb formájában 240 kg-ot nyomott mely „csak” a negyedik helyre volt elegendő. Megjegyzem a világbajnoknak csak a harmadik fogását adták meg, aki a hazai pálya előnyét élvezte (az utolsó 5cm ott maradt a karjában), ez a sportpolitika.

Masters 50-54 korosztályban Tóth István (Power Station) 60 kg-os versenyzője világ és európa bajnokhoz méltóan 150 kg-os világcsúccsal megnyerte a versenyt. Masters 55-59 éves kategóriában, 90 kg-ban Sztanke József, a veszprémi Top Gym versenyzője szintén világ és európa bajnok 180 kg-os világcsúcson kezdett és mind a négy fogása kitűnőre sikeredett, melyet 215 kg-os világcsúccsal fejezett be.

Erőemelés St. Avold

A juniorokat és hazánkat Susovits Márk a Botond Gym versenyzője képviselte 100 kg-os kategóriában. Márk minden gyakorlatát hibátlanul teljesítette, sőt az utolsó felhúzása: 275 kg világcsúcsot ért, így 712 kg-os összteljesítménnyel első helyen végzett.

Következtek a mastersek: 40-44 éves korosztály. Kupcsik Laci 100 kg-ban itt is bizonyította képességét és küzdeni tudását. Guggolás 310 kg-mal világcsúcs, fekvenyomásban 270 kg-mal világcsúcs és a vége 855 kg szintén világcsúcs. Gratulálok két nap alatt 4 világcsúcs. 110 kg-ban Berki Csabi bebizonyította, hogy fel lehet állni egy sikertelen fekvenyomó nap után. Guggolásban 290 kg Vcs., fekvenyomásban most már ruha nélkül, de biztosan 210 kg, majd egy 225 kg-os felhúzás és a végén 725 kg-os összteljesítmény.

Masters 55-59 éves korosztályban 90 kg-os súlycsoportban Sztanke József (Top Gym) átmentette fekvenyomó formáját erre a napra is, 6 Vcs-ot megdöntve: 260 kg guggolás, 220 kg fekvenyomás és 230 kg felhúzás. Összesítve 710 kg Vcs. Szuper vagy Józsi! 110 kg-ban Sándor Attila (pomázi Anna Fitness versenyzője) hosszú kihagyás (súlyos autó baleset) után, megmutatta, hogy ezt a sportot hogyan kell csinálni csavarokkal a testedben, mellesleg guggolásban Vcs.-ot dönteni 220 kg-mal. Fekvenyomásban 170 kg is Vcs. Felhúzásban 200 kg Ecs., összesítve 580 kg Vcs. Az előzmények ismeretében maximális gratuláció!

Masters 75-79 éves korcsoportban dr. Keszthelyi Csaba 75 kg-ban minden fogásnemben csinált rekordot: guggolás 115 kg, fekvenyomás 80 kg, felhúzás 135 kg, összteljesítmény 330 kg Ecs. 75 évesen csinálja utána valaki!

A nők versenyét két amazon képviselte, akik nem okoztak csalódást, sőt világcsúcsokat hoztak, mellyel emelték a színvonalat. Strínyi Anikó (Top Gym) 40-44 éves korosztályban a 82,5 kg-os súlycsoportban 180 kg-os Vcs.csal kezdett guggolásban, fekvenyomásban nem jött össze az a fránya 108 kg, ami vcs.lett volna, felhúzásban 150 kg-ot sikerült teljesíteni, így összességében 430 kg lett a vége. Az open kategóriában Sándor Judit 75 kg-os súlycs.-ban (Qasimoso Gym) félelmetes erőben volt. 185 kg guggolás vcs., 110 kg fekvenyomás és 205 kg felhúzás vcs. Össztelj.: 500 kg. Judit erőben a férfiakkal vetekszik, ugyan annyit húzott fel, mint a 75kg-os submasters világbajnok férfi versenyző.

110 kg-os férfi submasters csoportban Hablicsek Norbert a Top Gym versenyzője, szintén a fekvenyomás után szállt be a küzdelembe, melyet magabiztosan: 300 kg guggolás, 185 kg fekvenyomás, 250 kg-os felhúzással és 735 kg-os összteljesítménnyel I. helyen végzett.

Az open 100 kg-ban Gyenge Róbert Top Gym versenyzője, nevével ellentétben erős volt és végig magabiztosan versenyzett. A kilenc gyakorlatból az utolsó felhúzást vették el. Guggolásban 280 kg, fekvenyomásban 212,5 kg, felhúzásban 270 kg-ot teljesített. Összeredménye 762,5 kg aranyérmet hozott. 125 kg-os súlycsoportban a mosonmagyaróvári „Play Boy” és „Strong Man” Németh Robi agyonvágta cseh ellenfelét: guggolásban 320 kg, fekvenyomásban ruha nélkül 210 kg, felhúzásban 300 kg, így is elég volt a győzelemhez, amely 830 kg-ot eredményezett, míg a cseh gyerek 660 kg-ot tudott.

Összességben a 11 indulóból 11 aranyérem, 23 világcsúcs, 4 Európa csúcs! Szuper eredmény a szuper csapattól!!

A magyar csapat összetétele (fekvenyomás és háromfogás) klubbonként:

 Mátra SE Gyöngyös: 8fő

Top Gym Veszprém: 7fő

Pannónia Power Pápa: 3fő

MVSC Miskolc: 3 fő

Botond SE Mosonmagyaróvár: 2fő

Body Guard Gym Tapolca: 2fő

Power Station Budapest: 2fő

Fitness 2000 Budapest: 1 fő

Pomáz Anna Fitness: 1fő

Qasimodó Salgótarján: 2 fő

